

# 智能手机病毒集中爆发 10个应用有1个是病毒

## 手机论坛及第三方下载市场是重灾区



早在“七夕”当天,超级手机病毒“\*\*神器”突然大规模蔓延,群发500万条诈骗短信,这一蔓延全国、造成巨大经济损失的手机病毒事件,为近期愈演愈烈的智能手机安全问题再蒙一层阴影。据猎豹移动上半年安全数据报告显示,2440万个安卓应用样本有215万个病毒,是2012全年的20.5倍。也就是说,10个应用里有1个是病毒。360安全专家万仁国告诉记者,“安卓手机开发门槛低,恶意软件制作成本低,这种安全威胁不在少数。”

### 第三方下载市场是重灾区

比起只能接收短信、电话通讯的功能机,2010年开始大爆发的智能手机拥有更多延伸功能,无论在操作体验还是应用范围都有了质的飞跃,受到的安全威胁亦更加严峻。万仁国告诉记者,“功能机时代的危害主要是单纯的诈骗、垃圾短信电话等通信安全,传播性及破坏性较弱;而智能机时代则增加了手机系统安全、隐私安全、手机应用安全等安全威胁。”

与此同时,相比安卓智能手机,iOS系统安全性则受到各大安全厂商的认可。猎豹安全专家李

铁军如是表示。据卡斯基安全实验室数据显示,98%的智能手机病毒发生在安卓手机市场上。

尽管各大安全厂商统计口径及样本选取不同,但主要安卓威胁分析基本一致:主要的威胁来源是手机论坛及第三方下载市场,类似于“\*\*神器”这种“点对点”的APK传播相对少数;主要表现为短信木马、广告软件和获得root权限,窃取上传用户数据,其中,用户数据最易受到攻击;主要的类别是恶意付费类、资费消耗类以及窃取隐私。

### 手机网银病毒增长最快

“值得关注的是,随着手机购物和手机支付应用的快速发展,以盗窃用户网银信息为目的的手机木马病毒开始兴起。”卡斯基移动安全部负责人徐新华告诉记者,2013年底,以窃取手机网银授权码为目的的变异病毒Zeus在欧洲蔓延,窃取金额达4700万美元。李铁军补充说,“这种盗取验证码的病毒是今年增长最快的恶意软件。”上半年的病毒样本中,64%的病毒是支付及恶

意扣费类,而类似于“\*\*神器”的资费消耗类则降为17%。

腾讯安全2014年上半年报告称,“目前手机支付病毒一般通过两种智能化的方式抢劫用户资金。首先,通过伪装银行、支付类APP诱导用户输入银行账号密码信息,然后再通过病毒拦截、转发手机支付验证码、支付成功回执短信完成资金的窃取。”

南都供稿

### 获得大智慧90亿元收购 湘财证券曲线主板上市

今年第四例券商并购案将出炉。湘财证券股东之一的华升股份昨日公告证实上海大智慧收购湘财证券传闻。根据公告,华升股份直接持有湘财证券2.29%的股份,大智慧将以发行股份的方式购买华升股份持有的股份。有知情人士向记者透露,此次交易作价原则上不超过90亿元。广州证券经纪业务总部总经理黄映建向记者表示,互联网企业迫切需要得到券商牌照,而中小券商曲线上市也是不错的出路。黄映建判断,未来中小券商还会出现大批并购重组。

### 交易作价不超100亿

针对市场有关大智慧将收购湘财证券的传闻,昨日,记者致电大智慧,其证券事务代表不愿多谈,只是称并购事宜不便证实,后续进展看公告,不对外公布相关信息。而湘财证券董秘办相关人士昨日上午对记者称,公司正在处理此事,稍晚会出公告。至昨日盘后,华升股份公告证实了该消息。

华升股份公告称,公司与大智慧及其全资子公司上海大智慧财汇数据科技有限公司(简称“财汇科技”)签署《重组意向书》,大智慧、财汇科技拟通过向湘财证券股东非公开发行大智慧股份及支付现金的方式购买湘财证券100%的股份。

上述券商负责人称,现在上市的券商,太平洋证券市值是177亿,虽然湘财的营收和净资产较高,但净利润较差,即使有互联网金融和借壳上市的溢价,但不会太高,估计在100亿以下。有知情人士向记者透露,此次交易作价原则上不超过90亿元。

### 大智慧拿到券商牌照

华升股份表示,通过此次交易可全面深入整合大智慧及湘财证券的业务资源,搭建真正以互联网为基础的业务平台,整合效应极其明显。未来,有关各方将在此平台基础上进一步整合拓展相关资源,分享互联网金融的巨大成长空间。

开源证券分析师张月慧对记者表示,这是个双赢。“大智慧一直想做互联网金融板块,大智慧收购湘财证券,会有一个券商牌照,可以接触更多的业务范围。”她向记者称。

### 湘财证券曲线主板上市

此次收购事件也是今年第5个新三板公司被上市公司并购,而湘财证券曾有意通过挂牌新三板转板上市。

“转板只是个传奇。”广东中科招商副总裁、广东沃土研究院秘书长朱为绎接受记者采访时表示,新三板挂牌的最大价值就是并购价值。随着新三板竞价交易和做市商制度的不断推出,新三板的交易价格日趋公允,新三板的并购价值也就日益凸显。新三板企业挂牌后,由于信息披露充分,且得到审计、券商等中介机构的审计督导;定向增发机制较为灵活,新三板挂牌后可通过增发股份去收购心仪的目标对象,以达到未来竞价交易和转板的要求;新三板挂牌企业之间也可以通过换股、吸收合并等方式进行产业整合。因此,登陆新三板的企业,估值也会有所提升。

开源证券分析师张月慧认为,虽然湘财已经在新三板挂牌,但主板排队的比较多,所以要转板是比较困难的。对于湘财证券来说,能借被收购进而曲线上市也是好事。南都供稿

实现全方位、全场景、全流程的实时智能管理

## 鑫融基·纬创软件联合打造信贷工厂平台

8月10日,鑫融基·纬创软件战略合作协议签约仪式在河南省洛阳市鑫融基公司六楼多功能厅隆重举行。由纬创软件(北京)有限公司与鑫融基投资担保有限公司共同研发的“三全特色”的信贷工厂平台同时上线。

郑州晚报记者 李丽君 实习生 姚昕

### 鑫融基联手纬创软件 量身定制信贷工厂平台

据了解,鑫融基投资担保有限公司成立于2006年9月,至今已稳健运作8年。今年5月28日,该公司注册资本锐增至10亿元,成为河南省最大的由政府出资引导、民企主导的担保机构,并跻身全国国企控股的担保公司前三强。

纬创集团是世界顶级ICT ODM厂商,2011年起入选财富杂志全球500强企业。纬创软件是其旗下专注于信息服务的知名上市公司,荣获中国软件和信息服务业最具潜力奖。

鑫融基与纬创软件合作,引进国际领先的信贷工厂模式,结合鑫融基公司独特的风控理念,开发了“三全特色”的信贷工厂平台,实现了信贷业务的全方位、全场景、全流程的实时智能

管理。

### “专人专岗+批量定制” 快速锁定目标客户

该平台继承发扬了信贷工厂的“专人专岗+批量定制”的优点,规划出八大管理模块,透过业务咨询、业务受理、尽职调查、项目审批、反担保落实、合同管理、收费管理、保后定期检查、风险预警等流程环节进行规范化管理,实现了人与系统的有机结合,达到控制信贷业务风险、规避操作隐患、防范道德风险的效果。

该平台结合最前沿的移动互联网特性,着重研发了基于移动终端的三大工具,包括河洛通、访场工具、信贷鹰眼,分别适用于保前、保中、保后的业务支撑环节,帮助客户经理快速锁定目标客户、提高访查核查的采集效率、降低重复作业的时间成本。最终

实现专人专岗、批量授信的信贷工厂目标,提高效率,降低成本。

### 大大提升风控管理 和服务中小企业的能

据悉,鑫融基是河南省第一家创新“信贷工厂”模式的担保机构。

“我们经营的是信用,承担的是风险,所以风险把控对一个担保公司来讲显得尤为重要。”鑫融基投资担保有限公司董事长永安说,鑫融基有一支专业团队,从制度设计、纵横制衡的业务管控流程等方面严控风险。“今天,‘三全特色’的信贷工厂平台在鑫融基上线使用,意味着鑫融基的风控管理能力和服务中小企业的能

**河南证券期货配资中心**  
寻证券期货公司人员业务合作,法人户  
期货配资,提供个人炒股炒期货资金  
400-6598-768